

Cílem byl průvod – co nejvíc barevný a veselý

Tři školy v Lounech se spojily a uspořádaly novinku – společný průvod městem ke svým oslavám

Louny – Každé oslavy mají být pořádně veselé, aby byly oslavami. Proto jsme se společně se Základní školou Přemyslovců a Základní školou Prokopa Holého, které mají také v letošním roce narozeniny, rozhodli uspořádat Slavnostní průvod městem.

Cílem bylo, aby průvod byl co nejvíce barevný a veselý. Datum konání bylo naplánované na pátek 26. září od 16 hodin.

V Základní umělecké škole Louny jsme se pečlivě připravovali již celý Týden naruby, vyráběli jsme kostýmy do průvodu a transparenty. Jednotlivé třídy se ladily do jednotných barev nebo se naopak spojilo celé oddělení a vytvořilo si charakteristické oblečení, jako například klaviristé.

Těšili jsme se moc, ale páteční počasí nevypadalo, že nám bude přát. Déšť a zatažená obloha, to není pro průvod nic dobrého. Ale někdo tam nahore nás má rád. Po 15. hodině přšet přestalo a už ne spadla ani kapka. A tak mohl celý průvod vyrazit. Organizačně vše zajišťoval učitel Petr Novotný a dlužno říci, že se



mu průvod povedl, ono zvládnout tisícovku dětí a dospělých není jednoduchá záležitost. V čele šel Dechový orchestr ZUŠ Louny pod vedením Jaromíra Laksy a hudební doprovod do kroku v druhé půlce průvodu zajišťovali bubíníci pod vedením Jiřího Soukupa. Složení bylo opravdu pestré a bylo se na co dívat. Žáci obou základních škol byli oblečeni do barev své školy, modrobílé a oranžové a prolnali se se žáky základní umělecké školy. Vidět jsme mohli pěvecké sbory, literární dramatický obor, klaviristy, kytaristy, výtvarný obor a další naše třídy a oddělení.

Průvod prošel Širokou ulicí do historického centra a zpět na náměstí Benedikta Rejta, odkud vyšel. Cestou ho doprovázela spousta diváků. Za velkou pomoc a zajištění do-pravy moc děkujeme Policii ČR, dopravnímu inspektorátu v Lounech, kteří k nám byli velice vstřícní a pomohli nám celou akci realizovat a Městské policii v Lounech, která dohlížela na bezpečnost.

Text a foto:

Ivana Derflerová, Louny